
 

 

 

 
   

CEISIADAU CYNLLUNIO DILYS A DDERBYNIWYD HYD AT 19 MAI 2021 
  
 

Pecyn Dogfennau Cyhoeddus



Tudalen 1 o 9 

   
 

CEISIADAU CYNLLUNIO DILYS A  DDERBYNIWYD HYD AT 19 Mai 2021 
Gellir gweld ceisiadau ar-lein yn: https://publicaccess.caerphilly.gov.uk/PublicAccess 

Gellir gwneud sylwadau drwy'r system Public Access neu drwy e-bostio: cynllunio@caerfffili.gov.uk 
 

Cyf. Achos: 21/0193/FULL Maint y 
Safle: 

27m² 

Lleoliad: Rhyswg Fawr Farm, Rhyswg Farm Lane, Cwmcarn, Casnewydd NP11 7FB  
(UPRN 000043087458) 

Cynnig: Adeiladu cwt bugeiliaid   

Swyddog 
Achos: 

Elizabeth Rowley  01443 864776  rowlee@caerffili.gov.uk 

Ward: Abercarn Cyf. 
Map: 

322662 (Dwy) 194602 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol   Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 
21/0310/FULL Maint y 

Safle: 
289m² 

Lleoliad: 16 Clos Cwm Garw, Caerffili CF83 2BG   (UPRN 000043079571) 

Cynnig: Trosi garej yn lle byw ac addasiadau i'r man parcio   

Swyddog 
Achos: 

Jacob Cooke  01443 864347  cookej1@caerffili.gov.uk 

Ward: Pen-yr-heol Cyf. 
Map: 

314008 (Dwy) 187316 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Pen-yr-heol, Trecenydd ac 
Eneu'r-glyn 

Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Tŷ Tredomen 
Parc Tredomen 
Tredomen 
Ystrad Mynach 
Hengoed  
CF82 7WF 
 

Tredomen House  
Tredomen Park  
Tredomen 
Ystrad Mynach 
Hengoed 
CF82 7WF 

Page 1



Tudalen 2 o 9 

Cyf. Achos: 
21/0342/LA Maint y 

Safle: 
3178m² 

Lleoliad:  Tir ym Mharc Penallta, Heol Penallta, Penallta  (UPRN 000043086043)    

Cynnig: Adeiladu canolfan ymwelwyr amlbwrpas o fewn parc gwledig   

Swyddog 
Achos: 

Carwyn Powell  01443 864424  powelc2@caerffili.gov.uk 

Ward: Ystrad Mynach Cyf. 
Map: 

313290 (Dwy) 195283 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Gelligaer Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 
21/0410/TPO Maint y 

Safle: 
12m² 

Lleoliad: Tir Tu ôl i 6 Overdale Walk, Croespenmaen, Casnewydd NP11 3BY     (UPRN 
000043061254) 

Cynnig: Cynnal gwaith ar goed amrywiol (Gorchymyn Cadw Coed 1/82/IBC) 

Swyddog 
Achos: 

Mike Jones  01443 864528  jonesm5@caerffili.gov.uk 

Ward: Crymlyn Cyf. 
Map: 

319569 (Dwy) 198335 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol   Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 
21/0416/FULL Maint y 

Safle: 
153m² 

Lleoliad: 3 Lawrence Villas, Treowen, Casnewydd NP11 3AS   (UPRN 000043078339) 

Cynnig: Gosod ffenestr fae flaen 

Swyddog 
Achos: 

Mike Jones  01443 864528  jonesm5@caerffili.gov.uk 

Ward: Crymlyn Cyf. 
Map: 

320573 (Dwy) 198715 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol   Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Page 2



Tudalen 3 o 9 

Cyf. Achos: 
21/0419/NOTT Maint y 

Safle: 
9m² 

Lleoliad: Tir ar Gyfeirnod Grid 314579 193956 Heol Caerffili, Ystrad Mynach     (UPRN 
000043025957) 

Cynnig: Adeiladu cabinet lapio o amgylch monopol C/W cam 8 18.0m i'r sylfaen a gwaith 
ategol cysylltiedig   

Swyddog 
Achos: 

Anthony Pyne  01443 864523  pynea@caerffili.gov.uk 

Ward: Ystrad Mynach Cyf. 
Map: 

314579 (Dwy) 193956 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Gelligaer Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 
21/0429/FULL Maint y 

Safle: 
232m² 

Lleoliad: 6 Coedlan Pendinas, Croespenmaen, Casnewydd NP11 3GP   (UPRN 000043061337) 

Cynnig: Adeiladu estyniad unllawr i'r cefn 

Swyddog 
Achos: 

Mike Jones  01443 864528  jonesm5@caerffili.gov.uk 

Ward: Crymlyn Cyf. 
Map: 

319920 (Dwy) 198593 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol   Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 
21/0469/FULL Maint y 

Safle: 
181m² 

Lleoliad: 7 Trem-y-Ffawydd, Caerffili CF83 1DX   (UPRN 000043171488) 

Cynnig: Trosi llofft a chodi 2 ffenestr ddormer flaen a ffenestr velux yn y cefn   

Swyddog 
Achos: 

Anthony Pyne  01443 864523  pynea@caerffili.gov.uk 

Ward: Martin Sant Cyf. 
Map: 

314705 (Dwy) 186348 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Caerffili Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Page 3



Tudalen 4 o 9 

 

Cyf. Achos: 
21/0476/NCC Maint y 

Safle: 
22676m² 

Lleoliad: Fferm Gelliargwellt Uchaf, Gelligaer Road, Gelligaer, Hengoed CF82 8FY   (UPRN 
000043086592) 

Cynnig: Amrywio amod 3 a dileu amod 12 y caniatâd cynllunio 18/0087/NCC (Dileu amod 12 o 
ganiatâd cynllunio 14/0422/NCC (Amrywio amod 6 o ganiatâd cynllunio P/04/1912 i 
ymestyn yr oriau gweithredu ar ddydd Sadwrn tan 16:00 ac ar wyliau banc rhwng 
07.30 a 13.00) i alluogi parhau oriau cyfyngedig dydd Sadwrn a Gŵyl y Banc) i alluogi 
parhad oriau gweithredu.   

Swyddog 
Achos: 

Anthony Pyne  01443 864523  pynea@caerffili.gov.uk 

Ward: Catwg Sant Cyf. 
Map: 

312485 (Dwy) 196441 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Gelligaer Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 
21/0477/RM Maint y 

Safle: 
64213m² 

Lleoliad: Cwrs Golff Virginia Park, Parc Virginia, Caerffili      (UPRN 000043089756) 

Cynnig: Ceisio cymeradwyo'r materion neilltuedig o ran ymddangosiad, tirlunio, cynllun a 
graddfa o dan ganiatâd cynllunio 17/0804/OUT (Adeiladu hyd at 350 o gartrefi, man 
agored cyhoeddus, canolfan leol ac adeilad cymunedol, mynediad newydd i 
gerbydau, beicwyr a cherddwyr, gwaith peirianneg cysylltiedig a cheisio 
cymeradwyaeth mynediad) i adeiladu 174 annedd, man agored, ffyrdd, llwybrau 
cerdded, isadeiledd draenio a gwaith cysylltiedig o ran Cam 1 

Swyddog 
Achos: 

Carwyn Powell  01443 864424  powelc2@caerffili.gov.uk 

Ward: Morgan Jones Cyf. 
Map: 

316189 (Dwy) 187954 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Caerffili Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Page 4



Tudalen 5 o 9 

Cyf. Achos: 
21/0479/FULL Maint y 

Safle: 
190m² 

Lleoliad: 23 Y Felin Ffrwd, Eneu'r-glyn, Caerffili CF83 2RB    (UPRN 000043015749) 

Cynnig: Adeiladu estyniad unllawr i'r blaen 

Swyddog 
Achos: 

Jacob Cooke  01443 864347  cookej1@caerffili.gov.uk 

Ward: Pen-yr-heol Cyf. 
Map: 

314467 (Dwy) 187990 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Pen-yr-heol, Trecenydd ac 
Eneu'r-glyn 

Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Pwyllgor 

Cyf. Achos: 
21/0509/COU Maint y 

Safle: 
192m² 

Lleoliad: 92 Van Road, Caerffili CF83 1LB    (UPRN 000043033213) 

Cynnig: Newid y defnydd i Dŷ Amlfeddiannaeth o annedd domestig 

Swyddog 
Achos: 

Carwyn Powell  01443 864424  powelc2@caerffili.gov.uk 

Ward: Martin Sant Cyf. 
Map: 

316028 (Dwy) 186810 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Caerffili Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 
21/0486/FULL Maint y 

Safle: 
175m² 

Lleoliad: Tir ar Gyfeirnod Grid 315519 194639 Tabor Road, Maes-y-cwmwr    (UPRN 
000043177773) 

Cynnig: Adeiladu annedd ar wahân 

Swyddog 
Achos: 

Anthony Pyne  01443 864523  pynea@caerffili.gov.uk 

Ward: Maes-y-cwmwr Cyf. 
Map: 

315519 (Dwy) 194639 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Maes-y-cwmwr Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Page 5



Tudalen 6 o 9 

Cyf. Achos: 
21/0490/FULL Maint y 

Safle: 
225m² 

Lleoliad: 28 Penmaen Close, Cefn Hengoed, Hengoed CF82 7JD   (UPRN 000043021086) 

Cynnig: Adeiladu estyniad deulawr i'r ochr ac estyniad unllawr i'r cefn 

Swyddog 
Achos: 

Jacob Cooke  01443 864347  cookej1@caerffili.gov.uk 

Ward: Hengoed Cyf. 
Map: 

314606 (Dwy) 196409 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Gelligaer Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 
21/0513/FULL Maint y 

Safle: 
205m² 

Lleoliad: 3 Warren Court, Maes-y-ffynon, Pontllan-fraith, Coed Duon NP12 2GJ  (UPRN 
000043057838) 

Cynnig: Adeiladu estyniad deulawr i'r ochr 

Swyddog 
Achos: 

Elizabeth Rowley  01443 864776  rowlee@caerffili.gov.uk 

Ward: Pontllan-fraith Cyf. 
Map: 

318208 (Dwy) 195259 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol   Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 
21/0515/TPO Maint y 

Safle: 
45m² 

Lleoliad: Tŷ Celyn, Heol Fawr, Treharris CF46 6NP   (UPRN 000043054616) 

Cynnig: Gwneud amryw o waith coed (Gorchymyn Cadw Coed Rhif 48/82/RVDC)   

Swyddog 
Achos: 

Carwyn Powell  01443 864424  powelc2@caerffili.gov.uk 

Ward: Nelson Cyf. 
Map: 

311670 (Dwy) 194975 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Nelson Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Page 6



Tudalen 7 o 9 

Cyf. Achos: 
21/0516/TPO Maint y 

Safle: 
163m² 

Lleoliad: Hengoed Hall Yard, Hengoed Hall Drive, Cefn Hengoed    (UPRN 000043090885) 

Cynnig: Cynnal gwaith ar goed amrywiol (Gorchymyn Cadw Coed 48/08/CBSC) 

Swyddog 
Achos: 

Mike Jones  01443 864528  jonesm5@caerffili.gov.uk 

Ward: Hengoed Cyf. 
Map: 

314832 (Dwy) 195577 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Gelligaer Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 
21/0496/FULL Maint y 

Safle: 
124m² 

Lleoliad: Candour Talent, 120-122 Y Stryd Fawr, Coed Duon NP12 1AF    (UPRN 
000043055507) 

Cynnig: Gwneud newid i flaen y siop gan gynnwys arwydd siop newydd gyda blwch caead 
cudd   

Swyddog 
Achos: 

Elizabeth Rowley  01443 864776  rowlee@caerffili.gov.uk 

Ward: Coed Duon Cyf. 
Map: 

317424 (Dwy) 197053 
(Gog) 

  

Cyngor Cymunedol: Cyngor Tref Coed Duon Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 
21/0497/FULL Maint y 

Safle: 
383m² 

Lleoliad: 48 Glyn Eiddew, Llanbradach, Caerffili CF83 3PJ   (UPRN 000043028801) 

Cynnig: Dymchwel yr ystafell wydr bresennol ac adeiladu estyniad unllawr i'r cefn 

Swyddog 
Achos: 

Jacob Cooke  01443 864347  cookej1@caerffili.gov.uk 

Ward: Llanbradach Cyf. 
Map: 

315355 (Dwy) 191524 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Llanbradach a Phwll-y-pant Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Page 7



Tudalen 8 o 9 

 

Cyf. Achos: 
21/0500/FULL Maint y 

Safle: 
14431m² 

Lleoliad: Braces Bakery Cyf, Uned E - Cambrian House, Ystad Ddiwydiannol 
Croespenmaen Croespenmaen, Casnewydd NP11 3AG  (UPRN 000043061592)    

Cynnig: Codi mewnlenwad rhwng dau adeilad presennol i ffurfio "Estyniad Peiriannau Rholio" 
newydd   

Swyddog 
Achos: 

Elizabeth Rowley  01443 864776  rowlee@caerffili.gov.uk 

Ward: Crymlyn Cyf. 
Map: 

319664 (Dwy) 198113 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol   Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Cyf. Achos: 
21/0502/LA Maint y 

Safle: 
1702m² 

Lleoliad: Tŷ Ni, Ffordd Caledfryn, Pen-yr-heol, Caerffili CF83 2BW  (UPRN 000043172556) 

Cynnig: Adeiladu fflat stiwdio deiliadaeth sengl, i gynorthwyo gyda gofal dan oruchwyliaeth 
plant/oedolion ifanc, ar dir Cartref Gofal Plant Ty Ni presennol   

Swyddog 
Achos: 

Anthony Pyne  01443 864523  pynea@caerffili.gov.uk 

Ward: Pen-yr-heol Cyf. 
Map: 

313844 (Dwy) 188304 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Pen-yr-heol, Trecenydd ac 
Eneu'r-glyn 

Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Pwyllgor 

  

Page 8



Tudalen 9 o 9 

Cyf. Achos: 
21/0506/FULL Maint y 

Safle: 
237m² 

Lleoliad: Tir yn gyfagos i 3 Woodland Rise, Deri, Bargod, CF81 9JF(UPRN 000043087236) 

Cynnig: Adeiladu annedd tair ystafell wely   

Swyddog 
Achos: 

Carwyn Powell  01443 864424  powelc2@caerffili.gov.uk 

Ward: Cwm Darran Cyf. 
Map: 

312425 (Dwy) 202390 
(Gog) 

  

Cyngor Cymunedol: Cyngor Cymunedol Cwm Darran  Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 
21/0507/FULL Maint y 

Safle: 
512m² 

Lleoliad: Laburnum, 8 Pentwyn Road, Trinant, Casnewydd NP11 3LN  (UPRN 000043042269) 

Cynnig: Dymchwel y tŷ allanol presennol ac adeiladu estyniad unllawr i'r cefn 

Swyddog 
Achos: 

Jacob Cooke  01443 864347  cookej1@caerffili.gov.uk 

Ward: Crymlyn Cyf. 
Map: 

320694 (Dwy) 200130 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol   Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Page 9


	Agenda
	 CEISIADAU CYNLLUNIO DILYS A DDERBYNIWYD HYD AT 19 MAI 2021

